
1 
 

 

 
Vážení občané,  
 
ani jsme se nenadáli a je za námi polovina prázdnin. Ty 
letošní jsou u mnohých z nás trochu jiné než obvykle 
s ohledem na to, co se kolem nás dělo a děje v rámci 
pandemie, která tu a tam opět zahrozí, ale již je zvládána 
v ohniscích nákazy. Zřejmě tento nezvaný návštěvník 
nezmizí jenom tak, ale musíme se s ním naučit žít jako 
s mnoha jinými nemocemi, které nás obklopují 
v každodenním životě a my už je ani nevnímáme. Tímto 
neznevažuji jejich zákeřnost, jenom se snažím z toho 
„nezbláznit se“ a nějak s touto hrozbou existovat. Přeji 
nám všem rozvahu a klid a hlavně zdraví. Doufám, že ti 
z vás, kteří již svou dovolenou absolvovali, si patřičně 
odpočali, a ti, kteří zatím svou dovolenou vyhlížejí, si ji 
také užijí ať už doma na zahrádce, někde v naší krásné 
vlasti, nebo třeba i za hranicemi. 
                                                                    Dana Schreierová 
 
 

OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
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Dění v naší obci 
Jak jste si přečetli v minulém vydání zpravodaje v článku předsedkyně finančního výboru 
Ing. Mariky Moslerové, je a bude tento rok velmi náročný v rámci financí. Pokud sledujete 
dění kolem státního rozpočtu a plánovaného schodku, tak víte, že tato situace není pro 
nikoho příjemná. I přes tyto všechny problémy se snažíme existovat a pokračovat hlavně 
v rozpracovaných akcích. Ty ostatní méně důležité jsme zatím pozastavili a v letošním 
roce je nebudeme realizovat. 
 
Nyní tedy pracujeme na získání stavebního povolení na rekonstrukci ulice Černý chodník, 
ale komplikuje nám to dlouhodobé onemocnění kompetentního pracovníka Magistrátu 
města Opavy. V těchto dnech jsme však získali stavební dokumentaci, díky ní můžeme 
zahájit výběrové řízení na dodavatele stavby a tím zjistíme reálný finanční náklad v rámci 
tohoto projektu. Poté opět posoudíme jak ve finančním výboru, tak v zastupitelstvu 
možnost financování akce v letošním roce a pokud to bude jenom trochu možné, 
uskutečníme realizaci, jakmile bude stavební povolení vydáno. 
Prosím tedy občany bydlící na této komunikaci, aby ještě chvíli vydrželi. Je nám jasné, že 
to není příjemné, ale bez stavebního povolení to nejde a bez patřičného množství 
finančních prostředků taky ne. Můžu však všechny ujistit, že jsme práci na tomto projektu 
nikdy nepřerušili a snažili jsme se stále popohánět projektanty i další orgány. Bohužel 
není v našich silách mnohdy posunovat projekty tak, jak bychom chtěli. 
 
Dalším projektem, který nyní intenzivně řešíme, je přesun mateřské školy do školy 
základní. Naši pravidelní čtenáři a občané, kteří se o dění v obci zajímají, vědí, že tento 
projekt už řešíme téměř deset let. Ještě minulé vedení připravilo projekt umístění 
mateřské školy nad pavilonem E – dílnami. My jsme pak vymysleli přesun do pavilonu B – 
do přízemí a malou přístavbou za tělocvičnou vytvořit vstup do školky a v poschodí pak 
vytvořit jednu třídu. Na tomto projektu jsme pracovali mnoho let, jak jsem uvedla. 
V minulém roce došlo k aktualizaci projektu z důvodu nových hygienických pravidel 
a nutnosti rekuperace vzduchu. Koncem února letošního roku jsme podali žádost o dotaci 
z Ministerstva financí. Od podání žádosti jsme provedli i výběr stavební firmy pro 
realizaci. Bohužel jsme zjistili, že projekt nemůžeme uskutečnit, protože od 1. 1. 2020 
platí novela školského zákona, který řeší změnu financování školství a díky tomu nám ve 
škole třídy nebudou přebývat, ale chybět, tudíž není možné školku do školy integrovat. 
Zastupitelstvo se sešlo na několika pracovních jednáních a společně s projektanty se 
připravovaly různé varianty řešení pro případ, že bychom dotaci obdrželi, abychom co 
nejlépe finance proinvestovali a nejméně zasáhli do dění školy. Bohužel nejlepší 
a nejjednodušší se jevilo řešení postavit školku úplně novou mimo stávající budovu. Ve 
složité koronavirové době jsme se koncem května dozvěděli zprávu, že naší žádosti bylo 
vyhověno a my máme slíbeno téměř 12 mil. Kč. Na jedné straně to byla radost, na druhé 
straně zděšení, protože jsme věděli, že bude těžké rozhodnout, jak se situací naložit, zda 
se peněz vzdát a tím pádem naši strategii s přesunem školky do blízkosti školy „odpískat“, 
nebo zabojovat. Protože se nevzdáváme rádi a lehce, vydali jsme se ve složení 
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Ing. K. Baran, Ing. M. Moslerová a D. Schreierová do Prahy na Ministerstvo financí, 
abychom si vyjasnili situaci a zjistili, jaké máme možnosti. Setkali jsme se s velmi milou 
paní úřednicí, která má tyto finanční prostředky na starost. Vyjasnili jsme si vše, co bylo 
potřeba. Z jednání vyplynulo jasně, že si klidně můžeme postavit školku novou na 
„zelené“ louce, ale finanční prostředky musí být vyčerpány do 7. 12. 2020. Co to 
znamená? Znamená to vynaložení obrovského úsilí pro to, abychom uspěli. Začínáme od 
nuly na zelené louce, musíme zajistit projektanta, zpracovat projektovou dokumentaci, 
zajistit stavební povolení, vysoutěžit stavební firmu, provést realizaci. To při našem 
původním propočtu by bylo realizovatelné tak do roku, přesto jsme se na tuto cestu 
vydali a věříme, že se nám vše podaří, jak má. Projektu se ujal Ing. Kamil Kořistka, se 
kterým máme dlouhodobou smlouvu, a tím jsme ušetřili nějaký čas. Jakmile budeme mít 
projektovou dokumentaci, bude vyhlášeno výběrové řízení na firmu, která se může 
připravovat a po vydání stavebního povolení může nastoupit k realizaci. V rámci jednání 
zastupitelstva jsme se dohodli, že nejrychlejší variantou v rámci výstavby bude tzv. 
modulový systém. Nyní nám tedy držte palce, abychom to zvládli a peníze vyčerpali. 
O postupu budeme informovat. 
 
Třetím rozpracovaným projektem, který se blíží k závěru, je celková rekonstrukce podlahy 
a obložení v tělocvičně školy. Tato akce by měla být hotova do konce prázdnin, budu vás 
o tom podrobně informovat v dalším zpravodaji. 
A čtvrtý důležitý trvající projekt je práce na hasičské zbrojnici v Zadcích. Pokročily práce 
na garáži. Byly vsazeny nové boční dveře a okno a proveden nový strop. Průběžně se 
pracuje na zateplení pod střechou. V srpnu by se měla udělat elektřina, vnitřní schodiště 
a nová vrata, v září pak fasáda. Další dodělávky dle finančních možností.  
 
V měsíci červnu byla provedena kolaudace stavby odkanalizování obce a ČOV, nyní je 
potřeba dotáhnout napojení posledních rodinných domů na tuto kanalizaci. Upozorňuji 
tedy ty, kteří již byli několikrát vyzváni, k vyzvednutí dokumentace, aby tak učinili co 
nejdříve a mohli napojení uskutečnit. Ti, kteří ještě vyzváni nebyli, pak mají dokumentaci 
ve stádiu zpracování a budou vyzváni ihned, jakmile nám bude doručena na úřad. Dále 
bude probíhat doladění majetkových vztahů, vypořádávání věcných břemen atd. Snad se 
nám to povede vše do konce roku, abychom už tuto akci měli ukončenou se vším všudy. 
 
Kromě těchto uvedených akcí máme v hlavě a v přípravě i další projekty. Bohužel, jak bylo 
uvedeno na počátku, je nutné vše dobře zvážit. 
                                                                                                                                Dana Schreierová 
 
 
 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 23. 8. 2020 
 

http://www.neplachovice.cz/
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Cena stavebních pozemků 
Obec si v rámci nového územního plánu vytvořila pět stavebních míst ve sportovním 
areálu kolem ulice Cihelní. V minulém roce se nám podařilo prodat tři ze čtyř. Poslední 
čtvrté místo by mělo být prodáno v průběhu srpna.  
Protože jsem z několika stran slyšela, že jsou stavební místa drahá, budu se 
v následujících řádcích snažit toto vysvětlit. 
Obec jako dobrý hospodář musí postupovat v zájmu obce a v souladu se zákony. Ty nám 
říkají, že si musíme nechat zpracovat znalecký posudek na předmětnou nemovitost. 
K těmto pozemkům jsme přistupovali tak, jako by již byly opatřeny sítěmi, protože ze 
získaných finančních prostředků se sítě postaví. Jinak by obec na financování těchto sítí 
těžko hledala finanční prostředky ve svém rozpočtu. Proto znalec posoudil pozemky 
a určil nejnižší možnou cenu ve výši 850,- Kč/m2. Dále rovněž byly osloveny realitní 
kanceláře, které rovněž stanovily cenu podle obvyklých kritérií, a tato se shodovala se 
znaleckým posudkem. Na základě tohoto zjištění a žádostí, které jsme na obci měli 
k dispozici, byla zastupitelstvem ve spolupráci s právníkem stanovena pravidla pro prodej 
pozemků, jež byla zveřejněna v záměru o prodeji na úřední desce, jak nám to nařizuje 
zákon. Hlavním kritériem prodeje byla cena, kterou měli zájemci ve svých nabídkách 
uvést, nesměla však být menší než uvedených 850,- Kč/m2. Pokud by o stejnou parcelu 
mělo zájem více uchazečů a případně dali stejnou cenu, byla stanovena další kritéria. 
Z původních pěti zájemců se soutěže zúčastnili zájemci tři a částky se pohybovaly od 890,- 
do 1102,- Kč/m2. Každý z nich měl zájem o jinou parcelu, nemuseli jsme tak řešit jiná 
kritéria. Jak jsem uvedla, ze získaných finančních prostředků budou v nejbližších dnech 
vybudovány sítě ke čtyřem stavebním parcelám. Všichni tři noví majitelé již intenzivně 
pracují na projektových dokumentacích pro své rodinné domy, které zde chtějí postavit.  
Vím, že se to někomu může zdát mnoho peněz, ale ve srovnání s jinými obcemi v okolí 
Opavy jsme ještě levnou destinací, a přitom máme v obci veškerý komfort a blízkost dvou 
měst - Opavy a Krnova. Pokud by toto vysvětlení nestačilo, jsem ochotna vše vysvětlit 
ještě podrobněji při osobním kontaktu.  
                                                                                                                                 Dana Schreierová 
 
 

Sociální projekty v rámci spolupráce s MAS Opavsko 
Již několik let u nás funguje tzv. sociální poradna. V uplynulých letech nás navštěvovala 1x 
měsíčně zástupkyně Centra sociálních služeb Ostrava, o. p. s. a nyní zde dochází zástupce 
společnosti Nová možnost, z. ú. Tyto firmy poskytují sociální poradenství v oblasti financí, 
trestné činnosti páchané na občanech, oblasti realitní, pracovní a řešení náročných 
životních situací. 
Nyní jsme se jako obec zapojili do dalšího projektu nazvaného „Síťujeme se ...“, který je 
určen hlavně pro lidi pečující o své nemocné členy rodiny. Co všechno tento projekt 
zahrnuje, si můžete přečíst v následujícím článku. 
                                                                                                                                 Dana Schreierová 
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Síťujeme se aneb pomáháme obcím a pečujícím 
Místní akční skupina Opavsko se dlouhodobě věnuje také sociálním tématům. V letech 
2017-2019 byl realizován projekt Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb území 
Místní akční skupiny Opavsko z. s. Jednalo se o pilotní projekt zaměřený na komunitní 
plánování na území MAS Opavsko, které zahrnuje 52 obcí.  
 
Záměrem projektu bylo zjistit a analyzovat potřeby a poptávku po sociálních službách 
a návazných aktivitách a následně naplánovat zajištění těchto potřeb tak, aby byly pro 
obyvatele území dostupné. Výše uvedené probíhalo v rámci aktivní spolupráce obcí, 
místních obyvatel, poskytovatelů sociálních služeb, neziskových organizaci a dalších 
aktérů v území. Uvedený dokument Střednědobého plánu je vnímán jako pilotní 
koncepční a strategický dokument, který umožnil navázat užitečná a funkční partnerství.  

Navíc v rámci projektu vznikl praktický Katalog sociálních služeb a navazujících aktivit 
MAS Opavsko, který je ke stažení na stránkách www.masopavsko.cz.  

Jsme rádi, že můžeme v rámci projektové činnosti tyto aktivity rozvíjet. Na pilotní projekt 
navazujeme projektem Síťujeme se, který je zaměřený na přímou podporu obcí na území 
MAS Opavsko v sociální oblasti a na podporu pečujících osob žijících v regionu. V oblasti 
podpory obcí se jedná hlavně o podporu v oblasti zjišťování potřeb obyvatel a zajištění 
dostupnosti služeb pro občany, dále podporu při spolupráci se sociálními službami 
a rozvoji potřebných aktivit na území obce. Projekt se také věnuje konkrétním aktivitám, 
které mají pomáhat osobám pečujícím o osobu blízkou všech věkových kategorií v jejich 
nelehké životní situaci.  
 „Projekt má pečujícím osobám hlavně odlehčit a je zaměřen zejména na ty pečující, kteří 
mají potíže s dostupností sociálních služeb a dalších aktivit. Poskytneme jim odbornou 
pomoc se získáváním příspěvků na péči, při řešení náročných situací, které se pojí s péčí 
o blízkého člověka, pomůžeme zajistit potřebné odborníky jako je psychiatr, speciální 
pedagog apod. podle potřeby,“ vysvětluje manažerka projektu Zuzana Týnová a dodává, 
„pečující by měli díky společným aktivitám snadněji sdílet své problémy, dostat se do 
kontaktu s dalšími lidmi a necítit se vyloučeni ze společnosti. Když do rodiny přijde naše 
terénní sociální pracovnice, tak si s ní mohou promluvit, podělit se o svůj problém a my se 
pokusíme nabídnout a zajistit potřebnou podporu.“  
Záměrem projektu Síťujeme se je mimo jiné umožnit pečujícím osobám sdílet a dále 
rozvíjet sociální kompetence. „V rámci projektu vznikne svépomocná skupina pečujících 
osob, které se budou scházet, sdílet, podporovat se, mohou navštívit různá školení či 
skupinová setkání. Zároveň chceme rozvinout spolupráci mezi pečujícími a pracovníky obcí 
a veřejné správy, kteří se věnují sociální, rodinné a zdravotní oblasti nebo sociálnímu 
začleňování na území MAS Opavsko,“ shrnuje Zuzana Týnová.   
                                                                                                                                Petra Chroustová 
 
Na přiložených letáčcích naleznete i kontakt na terénní pracovnice a odborného garanta. 
Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, klidně zavolejte i starostce obce. 
 

http://www.masopavsko.cz/e_download.php?file=data/multipage/editor/editor-11-110-cs_12.pdf&original=Katalog%20soc.%20slu%C5%BEeb%20a%20navazuj%C3%ADc%C3%ADch%20aktivit%20MAS%20Opavsko.pdf
http://www.masopavsko.cz/e_download.php?file=data/multipage/editor/editor-11-110-cs_12.pdf&original=Katalog%20soc.%20slu%C5%BEeb%20a%20navazuj%C3%ADc%C3%ADch%20aktivit%20MAS%20Opavsko.pdf
http://www.masopavsko.cz/
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Pohárová soutěž mladých hasičů 
V pátek 17. 7. 2020 se ve sportovním areálu Hliník konala pohárová soutěž pro mladé 
hasiče v požárním útoku. Protože se toho v letošní sezóně zatím moc neuskutečnilo, tak 
jsme si řekli, ať si děti oživí soutěžního ducha, a uspořádáme soutěž u nás. I přes špatně 
vypadající předpověď počasí soutěž dopadla na výbornou. Soutěžit přijelo 5 družstev 
mladších a 7 družstev starších žáků z blízkého i vzdálenějšího okolí.  
V mladší kategorii se jako první na start postavily domácí děti (František Čech, Vašek 
Kořistka, Jakub Kořistka, Eliška Ambrůzová, Šimon Ambrůz, Veronika Doleželová) 
a krásným útokem obsadily konečné třetí místo s výsledným časem 23,79 s. Před ně se 
dostaly časem 22,15 s mladší děti ze Sádku, které tímto časem vyhrály, a mladší děti ze 
Služovic časem 22,41 s obsadily druhé místo. 
V kategorii starších žáků se opět na start postavily jako první domácí děti (Jakub Čech, 
Markéta Ambůzová, Jakub Malý, Anička Kořistková, Kateřina Kořistková, Jan Matoušek, 
Eliška Doleželová), výborným časem a osobním rekordem 20,87 s se zařadily na první 
místo a poté už je nikdo nepřekonal. Na dalších pozicích se s velkým odstupem umístily 
Dolní Životice časem 24,55 s a Sádek časem 24,71 s. 
Děkujeme všem účastníkům, rodičům a divákům za podporu. 
                             Pavel Tyll, vedoucí mládeže 
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Kříž 
Kříže byly stavěny jako symboly křesťanství, jako poděkování za pomoc Boží v nemoci, 
odvrácení hromadných nákaz, jako znamení pokání po zlých skutcích. 
Stavěly se převážně na křižovatkách cest, hranicích polností, vyvýšených místech, nebo 
tam, kde kříž kdysi stál. V dávnějších dobách naší vesnice to byly kříže dřevěné. 
V současné době je jeden na hřbitově, další v ulici Na Nivě, do roku 1970 stál „Zelený kříž“ 
při odbočce z hlavní silnice na ulici Polní a další na konci vesnice směrem k části Zadky, 
dříve nad Pavlíkem. Ten ale musel být pro zchátralý stav odstraněn. Připravuje se 
zhotovení nového. Dřevo věnovala obec, zhotovitel je zajištěn, namalování korpusů 
rovněž. Bude třeba jej opatřit proti povětrnostním vlivům a osadit na původní místo. 
A zajistit finance pro krytí nákladů. Předpoklad je asi 5 000,- Kč. Možná, že o příspěvek 
budete požádáni zrovna vy. Není to záměr jen věřících, ale nás všech. Pokud se 
rozhodnete přispět, dejte vědět.  
Ať nám zase vydrží dalších 30 let, když poslední obnova byla provedena v roce 1994. 
                                                                                                                                               Jiří Čech 
 

XI. ročník 100 x kolem Herličky  
Start v neděli 23. srpna od 15.00 do 17.00 hodin na návsi pod lípou.  
Rok uplynul jako voda a vy jste měli 365 dnů na fyzickou i psychickou přípravu na to, že 
konečně provětráte své hůlky, které stojí založené někde v koutě. Zveme všechny, kteří si 
chtějí obejít alespoň jedno kolečko, tj. 890 metrů, a tak nám pomoci ujít těch 100 kol. 
Zatím se nám to vždy povedlo. Na všechny se těší příznivci  Nordic Walkingu. 
 

Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů 
Na základě smlouvy uzavřené mezi naší společností Vodotech, spol. s r. o. a společností 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s., dodavatelem vody z vodovodu do 
vaší obce, dovolujeme si vám tímto oznámit, že 

v termínu 12. – 18. 8.  v Neplachovicích a v termínu 19. – 20. 8.  v Zadcích 
budou prováděny pravidelné opisy vodoměrů zaměstnancem Vodotech, spol. s r. o., 
panem Hrbáčem Hynkem.  
 
 

V době od 17. 8. do 28. 8.  MUDr. Luboš Gebauer z důvodu čerpání 
dovolené neordinuje 
Zastupuje MUDr. Vít Skalička takto: 
Pondělí  7.30 – 11.00  Velké Heraltice 
Úterý   7.30 – 10.00  Dolní Životice 
Středa  7.30 – 10.00  Stěbořice 
Čtvrtek  7.30 – 10.00  Velké Heraltice 
Pátek   7.30 – 10.00  Stěbořice 
Telefon: 722 900 810 
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Poděkování rodičům, žákům, kolegům,…  

Podivné období 2. pololetí školního roku 2019/2020, 
které všem přineslo situace nečekané  
a nechtěné, je u konce. Zpráva o uzavření škol přišla 
jako blesk z čistého nebe. Ve škole jsme se začali 
řídit úplně jinými pravidly, řešili jsme řadu nových 
situací a obvyklé věci se náhle staly nedostupnými. 
Na chodbách utichl jindy čilý ruch…  

Všichni jsme prošli náročnou pracovní a životní 
zkouškou. Tím „všichni“ nemám na mysli jen 
pedagogy, ale také naše žáky, jejich rodiče 
i prarodiče. Hned první den po uzavření škol jsme se 
museli rozhodnout, jak a co učit. Nikdo nevěděl, jak 
dlouho budou školy uzavřené, zda několik týdnů či měsíců. Začátek určitě nebyl 
jednoduchý ani pro vás, pro rodiče. K pracovní nejistotě často přibyla starost o zajištění 
doposud neznámé domácí výuky. Každý žák měl jiné podmínky pro vzdělávání na dálku. 
Někdo měl bezproblémové připojení k internetu, svůj počítač či jiné mobilní zařízení. Jiní 
se museli dělit o jeden počítač se sourozenci, mnohdy i s rodiči, internet byl a nebyl… 
Jsem si plně vědoma toho, že bez pomoci rodičů a prarodičů by distanční výuka nemohla 
probíhat tak, jak probíhala, a že mnozí rodiče byli z domácího vzdělávání unaveni 
a vyčerpáni. 

Nabízí se často kladená otázka. Co nám toto období dalo? 

 Ukázalo se, že mnozí žáci, kteří se neradi projevují před spolužáky nebo se nechají 
kolektivem spolužáků snadno rozptýlit a mají ve škole horší známky, se v distanční 
výuce našli a dokázali se spolehnout hlavně sami na sebe. 

 Já jsem si opět potvrdila skutečnost, že mám ve škole skvělý tým lidí, kteří si umějí 
naslouchat a vzájemně si pomoci. 

 V neposlední řadě mně asi „všichni“ dáte za pravdu, že nejlepší přece jen bude učit 
se ve škole. 

Mé upřímné poděkování patří žákům a samozřejmě rodičům, kteří se s plným nasazením 
zapojili do distančního vzdělávání, a také svým kolegům, kteří nenadálou situaci zvládli 
jako skuteční profesionálové. 

Co si přát závěrem? Snad jen, aby nepřišla žádná další vlna této epidemie a školy se 
nemusely uzavírat… A také vám všem přeji pevné zdraví, klidné prožití letošní dovolené, 
která je určitě časem zaslouženého odpočinku k načerpání tolik potřebných sil a energie. 

PaedDr. Ivana Pavlíková 
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Kulturní komise obce Neplachovice si vás dovolují pozvat 
 

na promítání letního kina v areálu  

zámeckého parku 

 

v pátek 7. 8. od 21.00 hod 

 

Zakleté pírko  
 Pohádka ČR, vstupné dobrovolné 

 Promítáme za každého počasí. 
 

Již od 18 hodin bude pro vás připraveno bohaté občerstvení  
a dobroty na grilu. 

 
Obsah filmu:  
Aninka žije na statku se dvěma nafoukanými sestrami, 
kterým musí neustále sloužit. Jednoho dne najde pírko, 
jehož pomocí si přivolá prince Vítka, zakletého do ptačí 
podoby. Když zlé sestry zjistí, že se Aninka schází 
s pohledným mladíkem, pírko jí vezmou, zničí a Vítek zmizí. 
Jedinou možností, jak zlomit jeho prokletí, je, že ho Aninka 
najde kdesi ve světě. A tak se dívka vydává na cestu za 
záchranou svého milovaného. Jejím průvodcem se stává 
vodník, jehož na počátku putování zachrání před zlým 
sedlákem. Společně prožijí řadu dobrodružství i legrace. 
A přestože vodnická kouzla dokáží Anince pomoci jak k uzdravení nemocných, tak na 
obranu proti loupežníkům, k záchraně Vítka bude potřeba především pravá láska. 
Hrají: 
Sára Sandeva, Martin Stránský, Jitka Smutná, Šárka Vaculíková, Anastázie Chocholatá, 
Dana Syslová, Václav Svoboda, Lukáš Pavlásek, Lucie Polišenská, Andrea Hoffmannová 
 

Přijďte si spolu s námi užít romantickou atmosféru 
zámeckého parku - deku s sebou. 


